
Jegyzőkönyv 

 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

A Bizottsági ülés ideje: 2025. február 13. napján 10:30 órakor 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Zelina Zoltánné bizottsági tag 

Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol voltak: 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Terdik Sándor jegyző 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

dr. Terdik Sándor jegyző 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

 

Jegyzőkönyvvezető: Györgyné Karászi Anikó 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mivel 8 tagból 7 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. 

 

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban módosító javaslat nem hangzott el, Lukács 

Tamás bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását. 

 

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 



Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 

3/2024. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására   
Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Terdik Sándor jegyző 

2. Előterjesztés az önkormányzat költségvetésének középtávú tervezésére 

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző 

3. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetésének elfogadására  

Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Terdik Sándor jegyző 

4. Előterjesztés a „Városi Bringapark kialakítása Sátoraljaújhelyen” pályázat 

benyújtására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 

3/2024. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, és Greskóné Tóth 

Erika osztályvezető asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: a 2024-es költségvetés zárszámadás előtti utolsó 

módosítása szükséges lépés ahhoz, hogy a költségvetésben szereplő előirányzatok a tényleges 

gazdálkodási adatokhoz igazodjanak, és a zárszámadás pontos, valós képet mutasson az 

önkormányzat pénzügyi helyzetéről. A módosítás során figyelembe vették az évközbeni 

gazdálkodás eredményeit, a bevételek és kiadások tényleges alakulását, valamint azokat a 

szükséges korrekciókat, amelyek biztosítják a pénzügyi egyensúly fenntartását. A legfontosabb 

változások között szerepel a bevételek pontosítása az évközbeni teljesülés alapján, a kiadási 

előirányzatok szükséges átcsoportosítása, pályázati források és támogatások végleges 

elszámolása, az esetleges maradványok és kötelezettségek kezelése. A módosítás nem érinti a 

költségvetés alapvető szerkezetét, ezzel biztosítjuk, hogy a zárszámadási rendelet 

megalapozott, a jogszabályi előírásoknak megfelelő és átlátható legyen. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2024. évi 

költségvetéséről szóló 3/2024. (II.14.) önkormányzati rendelete módosítását az előterjesztésben 

foglaltak szerint fogadja el. 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal –

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

7/2025. (II.13.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.14.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 



2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.14.) önkormányzati rendelete módosítását az 

előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

2. Előterjesztés az Önkormányzat költségvetésének középtávú tervezésére 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, és Greskóné Tóth 

Erika osztályvezető asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

 

dr.Terdik Sándor jegyző: a középtávú terv az államháztartásról szóló törvény előírásainak 

megfelelően készül el minden évben a költségvetés elfogadásáig, döntenie kell az 

önkormányzatnak az elkövetkezendő három évről költségvetés tekintetében. Ez esetben egy 

jogszabályi megfelelésről van szó, az önkormányzat minden rendelkezésre álló információt 

figyelembe véve próbál reálisan tervezni, de az előre nem látható események, helyzetek 

jelentősen tudják ezeket befolyásolni, változtatni. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy az Önkormányzat költségvetésének középtávú tervezését az előterjesztésben 

foglaltak szerint fogadja el. 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal –

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

8/2025. (II.13.) határozata  

az Önkormányzat költségvetésének középtávú tervezéséről  
 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy  

1. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§-a szerinti bevételek és 

fizetési kötelezettségek 2026-2028. költségvetési évekre vonatkozó előirányzatait az 

előterjesztésben foglaltak szerint állapítsa meg, 

2. kérje fel a jegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetési rendelet-tervezet előkészítése során az 

1. pontban meghatározott tervszámokat vegye figyelembe, 

3. az Önkormányzat 2025-2027. évek közötti időszakra vonatkozó középtávú tervezése 

tárgyában hozott, 13/2024.(II.14) határozatban foglaltak végrehajtását hagyja jóvá és 

tekintse lezártnak. 

 

3.Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének 

elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: az előterjesztéshez kapcsolódóan a Pénzügyi Bizottsági ülést 

megelőzően módosító dokumentum került kiosztásra, megkérte jegyző urat és osztályvezető 

asszonyt, hogy ismertessék ennek tartalmát és szükségességét. 

 

dr.Terdik Sándor jegyző: a módosítás oka, hogy a önkormányzatot terhelő szolidaritási 

hozzájárulás tervezett összege a Magyar Államkincstár által az előző évektől eltérően nem 



került kiközlésre, emiatt a 2025. évre szóló költségvetési tervben egy általunk számított érték 

került betervezésre, mely a Magyar Közlönyben megjelent Sátoraljaújhely városát terhelő 

szolidaritási hozzájárulás összegéhez képes eltérést mutat. Ez indokolja a már elkészült 2025. 

évre vonatkozó költségvetés módosítását, melynek következtében a megnövekedett 

hozzájárulás növekményével a dologi kiadások összege kerül csökkentésre az egyensúly 

megtartása érdekében. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte jegyző úrnak, osztályvezető asszonynak és a 

pénzügyi osztály dolgozóinak a munkát, melyet a költségvetés elkészítésébe fektettek. 

Lukács Tamás bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság 

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetéséről szóló rendeletét a módosító javaslattal együtt fogadja el. 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 6 igen szavazat és 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

9/2025. (II.13.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésének elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetéséről szóló rendeletét a módosító javaslattal együtt fogadja el. 

 

4.Előterjesztés a „Városi Bringapark kialakítása Sátoraljaújhelyen” pályázat 

benyújtására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte jegyző urat, van-e az előterjesztéssel 

kapcsolatban kiegészíteni valója. 

 

dr.Terdik Sándor jegyző: a képviselők részére részletes tájékoztató dokumentum készül a 

pályázati kiírás adatainak pontos leírásával, a feltételek meghatározásával. Az önkormányzat 

rendelkezik indikatív ajánlattal, ami alapján megtervezésre került a beruházás költsége. A 

maximális támogatási összeg 40.000.000 Ft, így a projekt megvalósításához 38.512.000 Ft 

önerő biztosítása válik szükségessé. A korábbi években is tervezte a Sportközpont bringapark 

kialakítását, most ez a pályázati forrás lehetőséget nyújt a költségek egy részének a fedezésére, 

mindenképp a szolgáltatások bővítését jelenti, mely a bevétel további növeléséhez járul hozzá. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: látványos és kihasznált eleme lesz a Kalandparknak, 

Sátoraljaújhely régóta híres „Kerékpáros város”, több világbajnokot is adott különböző 

sportágakban, ezekre való tekintettel is jó, ha ez a beruházás megvalósul. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Miniszterelnökség Aktív Magyarországért felelős államtitkára - 2025. évi 

pályázati kiírásai között szerepelő - Országos Bringapark Programot támogató felhívására, a 

„Városi Bringapark kialakítása Sátoraljaújhely” pályázatban foglalt tevékenységek 

megvalósítását az előterjesztésben foglaltak szerint támogassa. 



 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – 

egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

10/2025. (II.13.) határozata  

a „Városi Bringapark kialakítása Sátoraljaújhelyen” pályázat benyújtására 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Miniszterelnökség Aktív Magyarországért felelős államtitkára - 

2025. évi pályázati kiírásai között szerepelő - Országos Bringapark Programot támogató 

felhívására, a „Városi Bringapark kialakítása Sátoraljaújhely” pályázatban foglalt 

tevékenységek megvalósítását támogassa, melynek alapján gondoskodjon a megvalósításhoz 

szükséges pályázat benyújtásáról.  

Döntsön arról, hogy a projekt megvalósításához szükséges 38.512.000, - Ft önerőt a 2025. évi 

költségvetésébe tervezze be.  
Hatalmazza fel a polgármestert a „Városi Bringapark kialakítása Sátoraljaújhelyen” pályázat 

benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére, és pozitív elbírálás esetén a Támogatói 

szerződés aláírására. 

 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, felvetés nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 10 óra 40 perckor bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

Szőnyi István s.k.        Lukács Tamás s.k. 

    Jegyzőkönyv-hitelesítő           Bizottsági elnök 

 

 
 


